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Математички	   факултет	   Универзитета	   у	   Београду,	   заједно	   са	   Центром	   за	   промоцију	   науке	   и	   пројектом	  
”Будућност	  припада	  свима”,	  организује	  изложбу	  ”Светлост	  -‐	  и	  без	  сијалице”	  која	  ће	  од	  4.	  до	  20.	  јула	  бити	  
изложена	  на	  Тргу	  Николе	  Пашића.	  Циљ	  ове	  изложбе	   је	  да	  грађанима	  прикаже	  и	  објасни	  улогу	  и	  лепоте	  
светлости	  и	  светлосних	  технологија	  око	  нас.	  	  

Свечано	   представљање	   изложбе	   биће	   одржано	   на	   Дан	   науке	   у	   Републици	   Србији,	   10.	   јула,	   током	  
свечаности	  коју	  организује	  Центар	  за	  промоцију	  науке.	  

Ова	   изложба	   је	   само	   један	   од	   пројеката	   у	   оквиру	   глобалне	   манифестације	   Међународне	   године	  
светлости,	  чијa	  је	  идеја	  да	  грађанима	  света	  укаже	  на	  важност	  светлости	  и	  оптичких	  технологија	  у	  њиховим	  
животима	  зарад	  будућности	  и	  развоја	  друштва.	  	  

“Светлост	  -‐	  и	  без	  сијалице”	  (LIGHT:	  Beyond	  the	  Bulb)	  је	  међународна	  изложба	  фотографија	  отвореног	  типа,	  
која	  приказује	  невероватну	  разноликост	  данашњих	  научних	  истраживања	  базираних	  на	  светлости	  из	  свих	  

делова	   електромагнетног	   спектра,	   у	   различитим	  
научним	   дисциплинама	   и	   уз	   помоћ	   разноврсних	  
технолошких	  достигнућа.	  Презентоване	  фотографије	  су	  
прикупљене	  од	  великог	  броја	  људи	  путем	  интернета	  и	  
одабране	   од	   стране	   кустоса	   пре	   свега	   на	   основу	  
научног	   садржаја,	   високог	   квалитета,	   задивљујуће	  
лепоте	   и	   способношћу	   да	   привуку	   и	   допру	   до	  
разнолике	   публике.	   Изложба	   ће	   бити	   представљена	  
широм	   света.	   Изложба	   садржи	   39	   паноа	   (13	  
постамената)	  са	  фотографијама	  и	  кратким	  занимљивим	  
и	  едукативним	  објашњењем.	  Планирано	  је	  да	  изложба	  
посети	  и	  друге	  градове	  Србије	  и	  региона.	  	  

Међународна	  Година	  Светлости	  (МГС)	  је	  глобална	  иницијатива	  чији	  је	  циљ	  да	  грађанима	  света	  укаже	  на	  
важност	   светлости	   и	   оптичких	   технологија	   у	   њиховим	   животима	   зарад	   њихове	   будућности	   и	   развоја	  
друштва.	   Генерална	   скупштина	   Уједињених	   Нација,	   20.	   децембра	   2014.	   године,	   прогласила	   је	   2015.	  
годину	  Међународном	  годином	  светлости	  и	  светлосних	  технологија.	  Званичан	  сајт	  МГС	  2015	  у	  Србији	   је	  
www.mgs2015.com.	  
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